

11
сентября
Суббота
1937 г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибкрай.

№ 43
(242)

г. Прокопьевск,
Запсибкрай.

ДАВАТЬ СТРАНЕ НЕ МЕНЬШЕ 5500 ТОНН УГЛЯ В СУТКИ!

Больше напряжения и план будет выполнен

Крайком ВКП(б) и Кузбасскомбинат поставили перед прокопьевскими хозяйственными, партийными и профсоюзовыми организациями задачу: начиная с 11 сентября сего года давать по „Прокопьевскому“ 11 тысяч тонн и по „Сталинуглю“ 12 тыс. тонн угля в сутки. В соответствии с этим, наша шахта должна давать 5500 тонн.

С 1 по 10 сентября наша шахта давала в среднем 4200 тонн, значит перед нами стоит задача увеличить добычу на 1300 тонн в сутки. Есть ли у нас гидротехнические и прочие материальные условия для увеличения добычи до 5500 тонн в сутки?

Да, безусловно, есть.

На совещании начальников участков шахты 8 сентября ни один начальник не заявил о том, что этих возможностей нет.

Но почему же шахта снижала добычу в сравнении со стахановской декадой? Почему сейчас не выполняется план?

Основная причина заключается в ослаблении борьбы инженерно-технического персонала участков за выполнение плана.

Выполнение плана требует большого напряжения, а многие начальники предпочитают жить спокойнее, без особых треволнений. Вот, например, начальник 5-го участка тов. Андреев, вместо того, чтобы мобилизовать рабочий коллектив на выполнение плана он заявляет: „ненавижу я эту говориловку“. „Говориловку“ не навидит и план выполняет в

сентябре всего лишь на 60 процентов. Хороша же деловитость тов. Андреева! Тов. Андреев не навидит „говориловку“, а сам за углами не устано „поговаривает“ о том, что 5 участок теперь не должен выполнять плана, не может выполнять, ибо у него нет условий.

Другой „образчик“ руководства показывает инженер Давыдов. Он пьет со своим помощником и рабочими, выходит частенько пьянильщиком на работу.

При такой, с позволения сказать, „борьбе“ вряд ли можно ожидать увеличения добычи.

Пора решительно покончить с мелкобуржуазной распущенностью отдельных руководителей!

Коллектив шахты имеет все возможности выполнить план и он его выполнит.

План ежедневной угледобычи по участкам на стахановский двухдекадник

№ № участков	Задание в вагонах	Задание в тоннах
1	270	566
2	270	566
3	210	440
4	210	440
5	330	692
6	195	408
7	150	314
8	108	225
9	165	345
10	225	471
11	45	93
12	105	219
13	150	314
14	150	314
15	16	100
По шахте:	2620	5500

Выйти в передовые ряды

После стахановской декады 5 участок, как и вся наша шахта, сдал завоеванные результаты. Причиной этому послужило то, что некоторые инженерно-технические работники успокоились на достигнутых результатах и самоустранились от руководства.

В стахановском двухдекаднике коллектив 5 участка должен выйти в передовые ряды на шахте, годовой план выполнить раньше намеченного срока.

Скажу о своей смене. За прошедший месяц смена выполнила план на 120 процентов. Все рабочие смены завоевали звания мастеров угля. Не сдаем своих достигнутых результатов и в сентябре.

В стахановском двухдекаднике смена обязалась выполнить план на 150 процентов. Вызываем последовать нашему примеру горного мастера 9 участка тов. Горина.

Горный мастер 5 участка Богомазов.

Участок будет работать еще лучше

Коллектив нашего 3-го участка августовскую программу угледобычи выполнил на 114,8 процентов. В этом месяце коллектив не сдаст своих завоеванных результатов, а будет работать еще лучше, чтобы в стахановский двухдекадник завоевать красное шахтовое переходящее знамя.

Свое задание в 440 тонн в сутки участок безусловно будет выполнять не только в стахановском двухдекаднике, но закрепит его до конца года.

Сегодня, в первый день начали стахановского двухдекадника коллектив встает на стахановскую вахту. В этот день мы дадим стране 880 тонн. План будет выполнен на 200 процентов.

Гуляев—пом. нач. участка.

Завоевать первенство

В стахановском двухдекаднике, наш участок закрепляет результаты работы прошлой стахановской декады, то-есть мы должны ежедневно давать стране в среднем 314 тонн. Эти результаты наш коллектив обязался не сдавать до конца года и годовой план выполнить досрочно.

Стахановский двухдекадник станет лучшим результатом роста мастеров угля и роста ухода подготовительных работ.

Головенко—парторг 7-го участка.

308 тонн угля—не меньше!

В прошлой стахановской декаде коллектив 13 участка сработал лучше всех остальных участков. Плав въюнили на 150—160 процентов и завоевали шахтовое переходящее знамя.

В сентябре участок работает из рук вон плохо. За 8 дней сентября мы задолжали стране 232 тонны.

В стахановском двухдекаднике коллектив участка обещается давать стране ежедневно по 308 тонн, что составляет 120 процентов к плану, а к 20 Большой годовщине Октября участок будет давать ежедневно по 125 процентов.

Селезнев—запальщик 13 участка.

Работать с энергией и энтузиазмом

Для того, чтобы коллектив шахты ежедневно давал по 5500 тонн нам нужно одно—работать каждому с энергией и энтузиазмом и план, безусловно, будет выполнен.

Наша стахановская смена, обсуждая детально ход угледобычи на стахановский двухдекадник, дала обещание выполнить ежесменно свой план на 200 процентов. С этой задачей мы справимся с честью и вызываем последовать нашей работе горного мастера 3 участка тов. Кенова.

Горный мастер 4 го участка И. Угринов.

Дам две месячных нормы

В настоящее время я работаю на погашении. В стахановском двухдекаднике придется перенести большие трудности. Но я заявляю всему коллективу шахты, что достигнутых мною результатов в прошлой декаде я не сдам, буду работать еще лучше, давать ежесменно по две нормы. Эта задача вполне осуществима.

Вызываю на соревнование членов своей бригады тт. **Ставинского и Бейдина.**

Давайте же, товарищи горняки, по-стахановски возьмемся за выполнение плана угледобычи, ликвидируем угольный долг страны!

забойщик 2-го участка Д. Латышев.

План-календарь

Организационно-массовой работы по проведению стахановского двухдекадника.

10 IX	Перед сменами	Собрания рабочих по участкам	После смены в комбинате
11 IX	в 2 часа дня	Общешахтовое собрание рабочих	В камбингнате
13 IX		1. Передача переходящего знамени передовому участку. (Кузьмич)	
15 IX		2. Политпятиминутка (итоги 1-й смены) (Конев)	
17 IX		Выпуск газеты „Сталинец“. Показ передовых и отстающих участков, смен и бригад.	
11 IX		Начальники участков: Добелас и Печенев организуют рекорды на участках и торжественные встречи рекордистов в здании комбината.	
13 IX		Тоже по 4 уч. т. Рысев.	
14 IX	В 9 час. утра и в 5 час. веч.	Тоже по 7 уч. т. Лещенко	В комбинате управляемого.
15 IX	В 9 час. утра	Совещание горных мастеров.	
		1. Доклады горных мастеров Косякина, Носкова и Доценко о своей работе.	
		2. Роль горного мастера в организации соревнования в своей смене. (Угринов и Кенов)	
16 IX	В 9 ч. утра и в 5 ч. в.	Совещание мастеров забоя.	В красном углу.
		1. Доклад бригадиров тт. Левашнова, Чечина, Юляевского о том, как они обеспечили высокий процент выполнения технорм в своих бригадах.	
		Профсоюзные собрания по участкам.	
		1. Доклады начальников участков о том, как они обеспечили условия работы бригадам.	
		2. Доклады пред. уч. профкомов о соревновании в бригадах.	

Врио ответ. редактора
А. ЗИМИН